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Op 9 juni jl. heeft het lid Stultiens (PRO) aan u Kamervragen gesteld over de
Bijlagen

aanpak van belastingontwijking. De beantwoording van deze vragen is opgenomen q en Tweede Kamer

in de bijlage. 2. Beantwoording Kamervragen

Beslispunten

1) In de beantwoording wordt toegezegd om te onderzoeken of territoriale

belastingstelsels in samenhang met de bestaande maatregelen kunnen leiden to

uitkomsten die onvoldoende door het huidige instrumentarium worden bestreke

Wij adviseren u om daarmee akkoord te gaan.

2) Indien u kunt instemmen met de beantwoording vragen wij u de

aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer te ondertekenen.

3) Graag (alvast) uw akkoord voor het openbaar maken van de voorliggende

nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's.

Kernpunten
« In de kern gaan de vragen over de effectiviteit van enkele maatregelen die Gaogenomen zijn in het kader van de bestrijden van belastingontwijking, in het

bijzonder de maatregelen om hybride mismatches te bestrijden.
« Onder verwijzing naar de brief over de monitoring van belastingontwijking van

uw ambtsvoorganger is geëxpliciteerd dat deze maatregelen effect hebben

gesorteerd en dergelijke structuren zich niet meer voordoen.

« In de beantwoording is verder te kennen gegeven dat geen zekerheid vooraf

wordt gegeven door Belastingdienst met betrekking tot de fiscale gevolgen
van directe transacties met entiteiten die zijn gevestigd in staten die zijn

opgenomen in de Regeling laagbelastende staten en niet-coöperatieve

rechtsgebieden voor belastingdoeleinden.
« In de beantwoording wordt er toegezegd om (ambtelijk) onderzoek te doen

naar territoriale belastingstelsels, in samenhang met de bestaande

maatregelen tegen grondslaguitholling en winstverschuiving. Daarbij zal in het

bijzonder aandacht worden besteed aan situaties waarin betalingen vanuit

Nederland aftrekbaar zijn, terwijl de corresponderende baten bij een gelieerde

ontvanger niet of slechts beperkt worden betrokken in een naar de winst

geheven belasting.

Pagina 1 van 2



+ Het gaat daarbij om betalingen die niet worden geraakt door de

hybridemismatchmaatregelen, waarbij geen sprake is van een transfer pricing
mismatch en die evenmin kwalificeren als betalingen aan een laagbelastende
staat of niet-coöperatief rechtsgebied als bedoeld in de Regeling

laagbelastende staten en niet-coöperatieve rechtsgebieden voor

belastingdoeleinden, maar waarbij materieel wel sprake kan zijn van aftrek

zonder corresponderende belastingheffing naar de winst.

Toelichting

Politiek/bestuurlijke context

Het lid Stultiens heeft in de procedurevergadering een technische briefing over dit

onderwerp aangevraagd. Daarbij is het streven dat een eventuele technische

briefing voor de behandeling van het pakket Belastingplan 2027 plaatsvindt.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Ntv.
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